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RESUMEN
Debe ser estructurado con una extensión máxima de 150 palabras, considerando los siguientes aspectos: Problema-Introducción-Contexto, Objetivos o propósitos (general y específicos), Enfoque metodológico (diseño y tipo de investigación, unidad de análisis, métodos, análisis de los datos), Principales resultados o hallazgos y conclusiones. Este texto se presenta con espaciado sencillo (1 punto)

[bookmark: _Hlk204946387]Palabras clave: Palabra clave1, palabra clave2, palabra clave3, palabra clave4, palabra clave5 (3 a 5 palabras clave) Este texto se presenta con espaciado sencillo (1 punto) ordenado alfabéticamente.

INTRODUCCIÓN
Se debe describir los antecedentes del estudio, es decir la naturaleza del problema y su importancia. Enuncie la finalidad o el objetivo de la investigación específico del estudio u observaciones. No incluir datos ni conclusiones del trabajo que está dando a conocer. Su redacción debe ser precisa y coherente.
MATERIALES Y MÉTODOS
Presenta el enfoque metodológico. Mencione el paradigma, diseño y tipo de investigación. Describa claramente población y muestra o colectivo investigado y sujetos participantes, los métodos, técnicas, instrumentos empleados, así como de manera detallada los procedimientos realizados.
Se exige transparencia en el uso de herramientas de inteligencia artificial durante la investigación, ya sea para la redacción, generación de elementos gráficos, recopilación o análisis de datos; por lo que debe describirlo en esta sección de Materiales y métodos, detallando cómo y qué herramienta de IA se utilizó.
RESULTADOS
Estos deben ser pertinentes, relevantes y cónsonos con la temática y objetivos o propósitos del estudio. El texto, los Cuadros (ejemplo. [Cuadro 1]), Deben presentarse en secuencia lógica. Deben redactarse en pretérito. Las Tablas no deben ser imágenes, Figuras e imágenes en formato .jpeg, .jpg, .png deben tener una resolución de al menos 300 ppp, y se deberán insertar después de ser mencionado y en secuencia lógica, con su respectiva numeración y demás requisitos con título y fuente. El contenido de tablas y cuadros en Times New Roman tamaño 10. En las figuras, los títulos se colocan debajo de la misma. No repita el contenido de las Tablas o de las Figuras en el texto. Nota: Solo se aceptarán hasta un máximo de cuatro (4) entre cuadros, tablas y figuras por artículo. Explicar el significado de los resultados evitando hacer juicios de valor.
DISCUSIÓN
Explique el significado de los resultados y sus limitaciones. Resalte los aspectos nuevos e importantes del estudio. Contraste sus resultados y postulados (convergentes o divergentes) con otras investigaciones relacionadas con su estudio.
CONCLUSIONES
 Establezca nexos entre las conclusiones y el objetivo o propósito del estudio. Esta sección debe ser clara y precisa, de extensión adecuada y concordante con los resultados del trabajo.  (No    lleva número, no se aceptan en las conclusiones: gráficos, tablas, figuras, imágenes, esquemas o infografías, fotografías, videos, diagramas, mapas conceptuales).
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